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Земята: Слънчево-гравитационен алтернатор 

 
Резюме: Слънчево-гравитационният алтернатор е конструктивно решение на система от 

три форми: 
 
1.Форма: ВАНА Г – фиг. 2. Слънчево - гравитационен потенциал. 

2. Форма: ДЪНО V – фиг. 3. Н – Обелиск. 

3. Форма: СИНХРОН (Г+V) – фиг. 3. Управление на системата. 

 
Те са показани в доклада с реални технически решения и технологични изисквания. 
Целта е: Съединението на енергията от макро- и микрокосмоса в закона за 

нискотемпературния синтез на водата прави силата за бъдещето на човешката цивилизация и 
размножаването ù в космоса.  
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Abstract: The solar - gravity alternator is a constructional solution of a system of three main forms: 
 
1. Form: VANA G - fig. 2. Solar-gravity potential 

2. Form: DUNO V - fig. 3. N - Obelisk 
3. Form: SYNCHRONIZATION (G+V) - fig. 3. System management 

 
These forms have been displayed in the report with real technical solutions and technological 

requirements.  
The goal is: The union of the energy from macro and micro space in the law of the cryogenic synthesis of 

the water forms the power needed for the future of the human civilization and its reproduction in Space. 

 
 
Въведение 
Слънчево–гравитационният алтернатор е конструиран и базиран на аналога в законите 

на електотехниката и хидравликата. Разликата между електричеството и водата е, че водата 
има гравитационна сила – тегло. Това дава възможност за изграждане на гравитационно 
поляризиран потенциал с полева форма на енергията в него, който е характерен с това, че там 
където няма материя (съществува вакуум в потенциала), в нищото има равностойни сили на 

mailto:koreolis@abv.bg
mailto:koreolis@abv.bg


165 
 

силите, концентрирани от теглото на флуида под него. Конструкцията изисква  форма, 
изградена от конуси с обща основа – форма на рог. Тя идва от разглеждането на геомагнитната 
структура на планетата Земя като гравитационно формиран потенциал, като сфера – О,  
задвижвана около ос на въртене, извършваща движение, наречено прецесия на земната ос. 
Разчертана в координатна система, тя ни дава всички гравитацианни константи, формиращи 
законите на паметта, които я управляват. И тук макрокосмосът и микрокосмосът са обвързани 
заедно, в координатна система. За управление на процесите на макро- и микрониво в 
енергетиката на Слънчево- гравитационния алтернатор основна роля изпълнява функцията на 
нискотемпературен синтез на водата, функция, обратна на гравитацията, наречена левитация. 
Слънцето нагрява земната повърхност с интензитет, приблизително равен на 1,3 киловатчаса 
на квадратен метър. За да се задвижи Ка - балансът на силите в гравитационния потенциал, е 
необходима левитацията. Реализирането на метода теоретично, в конструктивни форми, е 
показано в теория на метода. 

 
Теория на метода 
 
За да обвържем двете крайности – макро- и микрокосмоса в една линия на познание, 

трябва да сме изградили съзнание до категория конструиране на геометричните форми в 
енергетиката, наречена квантовата механика. 

Да разгледаме разчертана конструктивна форма на планетата Зема - фиг. 1 
Тук можем да кажем, че в зависимост от мащаба на потенциала в този план това, което 

виждаме като структура в макрокосмоса, назовано Звезда (три в езда) и структура в 
микрокосмоса, назовано Х бозон (прото Н) е с еднаква структура. Енергийното поле затваря 
енергията около потенциала О в кръговрат и формира двата полюса по оста с форма на 
буква Н (Н-Обелиск). Ако проследим полето вътре в потенциала, ще видим, че за да се 
ускори енергийният поток, той трябва от единия полюс да се свие и концентрира в точка в 
центъра на координатната система. Оттам се разширява по оста към повърхността на другия 
полюс. Така двата полюса представляват два конусни електрода (Обелиска) с върхове един 
към друг, събрани в центъра на кълбото, противоположно заредени. Потенциалната енергия се 
разпределя от центъра към периферията на кълбото на градивни енергийни нива, които 
пораждат силите на гравитационното поле, изразени във вектори Й, които завъртат кълбото 
около собствената му ос, и вектори И които, привличат или отблъскват телата, изграждайки 
защитен щит на потенциала във вид на атмосфера. Това е външната изява на енергийното 
поле на Земята. Вътрешната изява е в силата на подема, породена по оста между двата 
полюса. Крайните положения при прецесията на оста образуват фома на буква Х и формират 
паметта на системата, наречена РАМ. Функцията се нарича: Х РАМ, Х ръст ос, където Пи е в О 
дата. Формата Х е римското число десет, където са записани десетте правила на закона за 
нискотемпературния синтез на водата в наименованието на числата от едно до десет: в Реч и 
словоред  е Ре число в О ред! Числото едно е Дъно. Числото осем е ос ем,  ос на подема  в 
тази форма  и формира деленето на клетката в материя, наречена месо. Тук влизаме в 
законите за изграждане на живата клетка и живота на Земята! Влизаме и в закона за 
построяване на гравитационно-поляризиран потенциал, задвижван от силите на левитацията. 
Как тези закони участват в изграждане на конструкцията на Слънчево-гравитационния 
алтернатор? Структура във форми: 
 
               1. Форма: ВАНА   Г. Гравитационен потенциал 
   

 Идеята е за изработването на конструктивна форма (VАН-А) на гравитационен 
потенциал с формата на рог - А (Рог Ат Пи), в който се  формира и акумулира силово векторно 
поле в хидравлична среда, задвижвана от гравитационното поле на Земята и топлинната 
енергия от Слънцето (Пита горе), поглъщана от повърхност с геометрична форма на конус 
(чиния). Пи е в О дата. При определени условия тази форма е „Летяща чиния“. Виж фиг. 2. 
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Фиг. 1. План е това: Планета (Образ О ван И е) 
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Фиг. 2. Форма: ВАНА  Г.  Слънчево-гравитационен потенциал 

 
Системата се пълни догоре с вода и се затваря херметически. От дъното на долния 

конус се източва вода, докато системата се поляризира с вакуума в равновесно състояние. Тя е 
затворена херметически, силово поляризирана и КА-балансирана при нощна температура. 

Когато широката повърхност на големия конус (чиния) се нагрее от слънцето, водата се 
задвижва нагоре от ниски към високи енергийни нива. Получава се дисбаланс и кръговрат от 
гравитационно движение на енергийния поток в системата. 

Като външен консуматор се подвързва Форма: Дъно V. Тя се задвижва от енергийния 
поток, породен от потенциалната разлика на входа (рог) горе и изхода (рог) долу на системата, 
като поглъща и излъчва енергия на порции - кванти. 

 
2. Форма: ДЪНО V. Н - Обелиск. 
 

 
                         

Фиг. 3.  Форма: Дъно V. В Н оста е Х Рам А, Н ебе, Н-Обелиск 
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Тази полева форма задвижва хидравлична конструкция с формата на рог – А, 
осигуряваща концентрация на енергията на полето в точка по оста, на върха А, в линията на 
два обелиска, срещнати с върховете един срещу друг с формата на буквата Н. Движението на 
тази точка по оста е възвратно-постъпателно: Н ебе с определена честота. Точката се движи 
вътре, по оста на соленоид, който извлича енергията на полето, концентрирана в дъното – А  
при оголване структурата на атома в ЙОН, в центъра на координатната система, на върха на 
обелиска. Виж. фиг. 3. 

Обратната функция: осъществяване на запис в тази точка на върха на обелиска в линия 
при нискотемпературен синтез на водата с въглерод и азот е хидравлика (Х и Д е Ра в лик А) и 
води до създаване на геометрия, назована: Геном е три и Я! Тук е ДНК кодът за сътворяване на 
човека на Земята  или на друга планета в Космоса – всичко живо по две в кораба на Ной.   

 
3. Форма: СИНХРОН ( Г+V). Управление на системата. 
 
Заключение 
 

  Ре Д във форми или Ре форми от Ре лигия в Ре линия (Я и Нил). 
Цифровизацията във второто информационно ниво на българския език е воалът за 

енергетиката на бъдещето ИЗИДА на цивилизацията, изградена на нискотемпературния синтез 
на водата. Тази технология ни е оставена в Древността във формите на буквите, като 
събирателен процес - И: Иероглив, е в Ре И ( И е рог Л и V). Формата на буквата А е формат А 
на конструцията на пирамидата: Пи рам и дъно ат А горе - Пи та гор е. Всичко това е оставено 
във второто информационно ниво на българския език: в реч и словоред – ре число в О ред. В 
центъра на всяка слънчева система стои Звезда. Буквата З е форма на числото три и записът 
се чете: Три в езда – това е полевата форма на материята в слънчевата система, която движи 
планетите и ги позиционира балансирано на определени орбити. Притегателната сила и 
силата, която върти планетата, се нарича гравитационно поле в макроструктурите, и полева 
форма на материята в микроструктурите. Структурата на атома е аналогова на структурата на 
Слънчевата система. 

Технологията Слънчево-гравитационен алтернатор стои като Ноев ковчег в основата на 
конструиране и сътворяване на човешката цивилизация на Земята и дълги години е тема табу 
за знанието в съзнанието на хората. 

Климатичните промени в атмосферата на Земята, дължащи се на енергетика, градена 
на принципа на разпадните процеси НЕФТИДА, могат да станат необратими, ако продължаваме 
в тази линия.Спасението идва с енергетика на нискотемпературният синтез на водата, 
оставено ни във формите на египетският пантеон. 

Няма по-голяма загадка от Древноста ( Д  Ре в Н оста), оставена ни с построяването на 
пирамидите в Египет. Крие се информация за технологиите на построяване на тези огромни 
паметници от каменни блокове с такава прецизност на сглобката. Но този свят е назован и в 
дъното на нещата стои конструирането на формите в Н оста, (Н е А пол, Н ебе, Ум е Н), с които 
може да се сътвори човешкият геном технически в „НА ЗОО вана“, а това дава реална 
възможност за размножаването на човешката цивилизация в Космоса. 
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